

«Ингосстрах» выплатил страховое возмещение строительной компании в размере более 4,8 млн рублей в связи с частичной утратой имущества в результате пожара.

Страховой случай произошел в конце 2019 года в Амурской области. Во время пожара были частично уничтожены мобильные сооружения клиента и мебель, находящаяся в них.

По договору страхования имущество было обеспечено страховой защитой от рисков пожара, стихийных бедствий, взрыва бытового газа, повреждения водой, грабежа, злоумышленных действий третьих лиц, падения пилотируемых летательных объектов или их обломков, поломки оборудования и других рисков. Общая страховая сумма – 68,2 млн руб.

Источник: Википедия страхования, 05.08.2020